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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.  din .04.2017 

DRAFT 

 

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresate de SC ART 

MADE SHOES SRL, cu sediul în Oradea, str. Poet Panait Cerna, nr. 8, ap. 1, 

înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor cu nr.  3233/24.02.2017, 

respectiv a completărilor nr. 5327/29.03.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 

445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra 

mediului şi a Ordonanţei de Urgenţa a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor 

naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu 

modificarile şi completările ulterioare,   

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

decide, 

Ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză 

Tehnică din data de 05.04.2017, că proiectul “Construire fabrică de încălțăminte, 

împrejmuire incintă, amenajare curte interioară”, propus a fi amplasat în Oradea, 

str. Uzinelor, nr. cad. 193040, nr. CF 193040,  jud. Bihor, nu se supune evaluării 

impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
 

Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

 Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii de Guvern nr. 445/2009 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului la 

Anexa nr. 2 – Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării 

evaluării impactului asupra mediului, la punctul 10 – Proiecte de infrastructură, 

litera a) – proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale; 

Prin proiect se propune construirea unei fabrici de încălțăminte, împrejmuirea 

incintei și amenajarea curții interioare, pe un teren plan, în suprafață de 6902mp, 

situat în intravilanul Municipiului Oradea, în Parcul Industrial Eurobuisness III. 

Regimul de înălțime propus va fi de P+1, suprafața construită parter – 3682 mp, 

suprafața construită etaj – 716 mp, suprafața construită desfășurată – 4398 mp. 

Construcția va fi împărțită în următoarele zone funcționale: 

 pe latura principală, cuprinzând două nivele, va fi organizată zona de primire, 

birourile, vestiarele cu grupuri sanitare aferente, loc de luat masă, atelierul de 

creație și spații pentru instruire; 
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 spațiile de producție formează masa centrală a construcției, în zona de 

producție se propun birouri pentru supravegherea procesului de producție, și 

grupuri sanitare separate pe sexe 

 depozite pentru materia primă și ambalaje 

 depozite pentru produsele finite 

 spații tehnice pentru centrala termică, compresoare și aspirație 

Se propune ca în viitoarea hală să fie instalate patru linii de producție, ce vor fi 

mutate de pe actualul amplasament al fabricii.  

Utilitățile, alimentarea cu apă, canalizarea și alimentarea cu energie electrică, se 

vor realiza prin branșarea la rețelele de utilități existente în zona parcului industrial. 

Se vor realiza doua bransamente de la reteaua de apa a localitatii: una pentru a 

deservi instalatia sanitara, iar cea de a doua pentru a deservi instalatia de stins 

incendiu cu un dedit de 15 l/s.  

Drumuri și parcări: 

 Pentru asigurarea accesului auto la obiectivul proiectat s-au prevăzut două 

accese rutiere (1 intrare + 1 ieșire), ambele racordate in T la drumul vicinal adiacent 

amplasamentului.  

 La marginea drumului vicinal, între cele două accese s-a prevăzut un număr de 

16 locuri de parcare pentru autoturisme. 

 Drumul de incintă are lungimea de 269,00 m (inclusiv accesele) și lățimea 

variabilă între 4,50 ÷ 18.00 m. 

 

S-a realizat verificarea amplasamentului, în data de 04.04.2017, completarea listei 

de control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra 

mediului, consultarea membrilor CAT în şedinţa din data 05.04.2017, organizată la 

sediul A.P.M. Bihor. 

În  urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte 

proiecte, utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante, riscul de 

accidente), a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, s-a stabilit că 

realizarea acestuia  implică  un impact redus asupra calităţii factorilor de mediu. 

Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării 

depunerii solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  

legislaţiei  specifice  în  vigoare. 
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II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare adecvată sunt următoarele: 

 Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările 

ulterioare.   
 

Condiţiile de realizare a proiectului : 

 Se vor respecta caracteristicile tehnice ale proiectului depus spre avizare la 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor.  

 Se vor respecta prevederile Certificatului de urbanism nr. 484/08.02.2017 emis 

de Primăria Municipiului Oradea. 

 Proiectul deține Notificarea nr. 155/26.04.2016, emisă de Direcția de Sănătate 

Publică Bihor. 

 Pentru acest proiect ISU - Crișana a emis Aviz de securitate la incendiu nr. 

1110/17/SU-BH/09.02.2017.  

 Atât în perioada de execuţie, cât şi ulterior în perioada de funcţionare se vor 

lua toate măsurile care se impun pentru protecţia factorilor de mediu, respectarea 

prevederilor legale şi standardelor în vigoare privind protecţia apelor, aerului, solului 

şi subsolului, biodiversităţii, gestionarea deşeurilor, se vor lua măsuri de prevenire şi 

combatere a poluărilor accidentale.  

 Materialele folosite la realizarea construcției vor fi depozitate pe amplasament. 

 Excedentele de materiale rezultate în urma săpăturilor vor fi depozitate pe 

amplasament și folosite ulterior la construcție/refacerea amplasamentului. 

 Se vor folosi utilaje de capacitate redusă pentru a nu se produce zgomote 

excesive, vibraţii sau noxe de nici un fel. 

 Se va realiza o supraveghere atentă a utilajelor, astfel încât să nu existe 

scurgeri de uleiuri sau alte materiale poluante care ar putea sa polueze solul. 

 Nu sunt prevăzute lucrări de defrişare. 

 Nu este prevăzută deschiderea de noi drumuri în vederea realizării proiectului. 

 Deşeurile menajere şi asimilabile vor fi colectate în europubelă şi eliminate 

prin firmă autorizată, pe bază de contract. 

 

La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea competentă 

pentru protecţia mediului în vederea efectuării unui control de specialitate pentru 

verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare conform art.49 din 

Ordinul M.M.P. nr. 135 / 2010.   
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 Înainte de punerea în funcțiune se va solicita și se va obține de la APM Bihor 

autorizația de mediu confor Ordinului 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de 

emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificarile și completările ulterioare. 

 

 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a 

proiectului. 

 

 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 

445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile şi 

completarile ulterioare.   

 

 

DIRECTOR EXECUTIV 

Ing. ADRIANA CALAPOD 

 

 

 

 

 

 

 

Şef  Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii 

Ing. Timea MARE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Întocmit, 

Biolog Adela LÉGER         
Redactat în 3 ex., 4  pag. 
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